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DNK - IP20: Lampen ma kun monteres i omrader hvor vandpavirkning

ikke kan forekomme.

SWE - IP20: Lampan far endast monteras pa omraden som inte kan

utsattas for vatten.

NOR - IP20: Lampen ma kun monteres i omrader hvor vannpavirkning

ikke kan forekomme.

ISL - IP20: Lj6sid ma einungis setja upp par sem engin hzetta er 4 ad

vatn komist ad pvi.

NLD - IP20: Het armatuur mag niet in ruimten gemonteerd worden,

waar direct kontakt med water mogelijk is.

FRA - IP20: La lampe ne doit étre installée que dans les piéces et

locaux ou le contact avec I'eau n’est pas possible.

DEU - IP20: Die Lampe darf nur dort montiert werden, wo keine

Wassereinwirkung stattfinden kann.

GBR - IP20: The lamp should only be installed in areas where direct

contact with water cannot occur.

ESP - IP20: La lampara debe ser instalada solamente en las areas

donde el contacto directo con agua no puede ocurrir.

PRT - IP20: As lampadas devem ser instaladas em areas sem

contacto directo com agua.

ITA - IP20: Questa lampada deve essere montata solamente in

stanze e locali in cui non & possibile il contatto diretto con I'acqua.

FIN - IP20: Valaisin soveltuu asennettavaksi tiloihin, joissa se ei joudu

alttiiksi vedelle.

POL - IP20: Lampg mozna montowac tylko w miejscach, gdzie nie jest

mozliwy bezposredni kontakt z woda.

HRV - IP20: Svjetilika se smije postavljati samo na mjestima gdje ne

moze doci u neposredni doticaj s vodom.

EST - IP20: Valgusti tohib paigaldada vaid kohtadesse, kus otsene

kokkupuude veega pole véimalik.

LVA - IP20: Lampu drikst uzstadit tikai tadas vietas, kur tai nav

saskares ar adeni.

LTU - IP20: lempg galima montuoti tik tose vietose, kur néra vandens

poveikio.

SVK - IP20: Lampa by mala byt nainstalovana jedine na miestach kde

nemoze dojst’ ku kontaktu s vodou.

HUN - IP20: A lampat csak olyan helyekre szabad felszerelni, ahol

vizzel nem érintkezhet kézvetlendil.

ROM - IP20: Lampa se va monta doar in zone unde contactul direct

cu apa nu poate aparea.

CZE - IP20: Lampu Ize instalovat jen tam, kde neni mozny kontakt

s vodou.

SVN - IP20: Svetilko smete montirati le na mesto, na katerem ne more

priti v stik z vodo.

GRC - IP20: To QwTIOTIKO auTO TOTTOBETEITAI POVO OE PéPn OTTou N

£Tidpaon Tou vepou dev ival duvarr.

TUR - IP20: Lamba suyun etkilemeyecegi bir yere montaj edilmelidir.

BGR - IP20: J/lamnata MoXe [la Ce MOHTVpPa CaMo B CyXV MOMELLEeHUs!,

Kb/ETO € HEBL3MOXHO [a Gb/e U3NOoXeHa Ha Bb3AENCTBMETO Ha BoAA.

SRB - IP20: Lampa treba da se postavi samo na mesta gde ne moze

da dode do direktnog kontakta sa vodom.

RUS - IP20: CeTUnbHUK AOIHKEH YCTaHABNMBATLCS TONMBKO TaMm, rae

HEBO3MOXEH HENOCPEACTBEHHbIN KOHTAKT C BOAOW.
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DNK - Klasse Il: Lampen er dobbeltisoleret og kreever derfor ikke
tilslutning til installationens jordledning.
SWE - Klass Il: Lampan dr dubbelisolerad och kraver darfor inte
anslutning till installationens jordledning.
NOR - Klasse Il: Lampen er dobbeltisolert og krever derfor ikke
tilslutning til installasjonens jordledning.
ISL - Flokkur II: Ljési6 er tvieinangrad og pvi er ekki naudsynlegt ad
jarétengja pao.
NLD - Klasse II: Het armatuur is dubbel geisoleerd en vergt daarom
geen aarde.
FRA - Classe II: La Lampe a une double protection, et il n’est donc pas
nécessaire de la connecter au fil de terre de l'installation.
DEU - Klasse |I: Die Lampe ist doppelt isoliert und muss deshalb nicht
an die Erdleitung der Installation angeschlossen werden.
GBR - Class II: The lamp is double-insulated and does not need to be
connected to the yellow/green earth wire.
ESP - Clase II: La lampara es doble-aislada , asi que no tiene que estar
conectada al cable de tierra de la instalacion.
PRT - A lampada é duplamente isolada e ndo necessita de ser
connectada ao fio amarelo e verde/ligacao terra.
ITA - Categoria II: La lampada ha una doppia protezione per cui non &
necessario collegarla alla presa di terra dell'impianto.
FIN - Suojausluokka II: Valaisin on kaksoiseristetty eika siksi vaadi
littdmista asennuksen maajohtoon (keltainen/vihrea).
POL - Klasa II: Lampa posiada podwajng izolacje i nie wymaga dlatego
podtgczenia do zétto-zielonego przewodu uziemienia.
HRYV - Klasa II: Svjetilika posjeduje dvostruku izolaciju i nije potrebno
prikljucivati je na Zuto/zeleni vodi¢ uzemljenja.
EST - Klass II: Valgustil on kahekordne isolatsioon ning seda ei pea
hendama kollase/rohelise maandusjuhtmega.
LVA - veida lampa: Lampai ir dubulta izolacija, tapéc ta nav japievieno
instalacijas iezeméjuma vadiem.
LTU - Klase II: Lempa yra dvigubai izoliuota ir del to nereikia jungti prie
izeminimo instaliacijos laidy.
SVK - Trieda II: Lampa ma dvojitd izolaciu a nemusi byt spojena so
Zltym/zelenym uzemrovacim drétom.
HUN - |I. kategdria: A lampa kettSs szig
sarga/zold foldvezetékhez csatlakoztatni.
ROM - Clasa Il: Lampa este izolata dublu, de aceea nu este necesara
legatura la cablul de impamantare a instalatiei.
CZE - Trida kryti Il: Svitidlo ma dvojitou izolaci a neni proto tfeba je
uzemiovat.
SVN - Razred II: Svetilka je dvojno ozemljena in je zato ni treba
prikljuciti na rumeno/zelen ozemljitveni vodnik.
GRC - BaBuog mpooTaaiag Il: To pwTioTIKG gival SITTAG povwpuévo Kai
Oev amaiteital oUvdeon Pe To KAAWDIO YEiwanG.
TUR - Sinif 2: Bu urlin cift izole edilmistir ve onun icin toprakli hat
baglantisina gerek yoktur.
BGR - Knac II: lamnata e gBOMHO n3onupaHa, nopaau Koeto He ce
Hanara CBbp3BaHe KbM 3a3eMUTENHUS MPOBOAHMK Ha MHCTanauusiTa.
SRB - Klasa II: Lampa je duplo izolovana i ne mora da se poveze na
2utu/zelenu Zicu uzemljenja.
RUS - Knacc |l: CBeTUNbHWK MMeeT ABOMHYIO M3OMSLMIO U HE JOMKEH
MOAKMIOYATLCS K XXENTOMY/3erIeHOMY 3eMIISIHOMY MPOBOAY.
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DNK - Lampen ma monteres pa bade vaeg og loft.
SWE - Lampan far monteras bade pa vagg och i tak.
NOR - Lampen ma monteres pa bade vegg og tak.
ISL - Lj6sid ma baedi festa & vegg og loft.
NLD - Het armatuur mag zowel aan de wand als aan het plafond
gemonteerd worden.
FRA - La lampe est congue pour étre fixée au mur et au plafond.
DEU - Die Lampe darf an sowohl Wand wie auch Decke montiert
werden.
GBR - The lamp is suitable for mounting on the wall and ceiling.
ESP - La lampara puede ser instalada tanto en techo como en la
pared.
PRT - A lampada é adequada para montagem tanto na parede com
no tecto.
ITA - La lampada puo essere fissata sia a parete che a soffitto.
FIN - Valaisimen saa asentaa joko seinaan tai kattoon.
POL - Lampa nadaje sie do montowania zaréwno na $cianie jak i na
suficie.
HRYV - Svjetiljka je prikladna za stropnu i zidnu montazu.
EST - Valgusti sobib kinnitamiseks seinale ja lakke.
LVA - Lampu drikst uzstadit gan pie griestiem, gan pie sienas.
LTU - Lempg galima montuoti ir ant sienos, ir ant luby.
SVK - Lampa sa hodi vyluéne na upevnenie na stenu a na strop.
HUN - A lampa mind mennyezetre, mind falra szerelheté.
ROM - Lampa se va monta atat pe perete cat si pe tavan.
CZE - Lampa je vhodna pro montaz jak na sténu, tak i strop.
SVN - Svetilka je primerna za montazo tako na steno kot tudi na strop.
GRC - To QwTIOTIKO PTTOPET Va TOTTOBETNBET KaI O€ 0POPr| Kal GE TOIXO.
TUR - Bu irlin hem duvara hemde tavana monta edilebilir.
BGR - Jlamnata moxe fja ce MOHTVPa KaKTo Ha CTeHa, Taka v Ha TaBaH.
SRB - Lampa je pogodna za montiranje na zid i plafon.
RUS - CBeTunbHMK NpegHasHayeH ANns yCTaHOBKM Kak Ha CTeHy, Tak
1 Ha MOTOIOK.
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DNK - Den angivne max wattage skal overholdes.
SWE - Den angivna max. wattangivelsen skall inte dverskridas.
NOR - Den angitte max wattage skal overholdes.
ISL - Ekki ma nota sterkari peru en tilgreint er.
NLD - De aangegeven max. wattage mag men niet overschrijden.
FRA - Ne pas utiliser une ampoule d’une puissance supérieure a celle
qui est indiquée.
DEU - Die angegebene Watt Angabe darf nicht tiberschritten werden.
GBR - Do not exceed the maximum wattage.
ESP - No exceda la potencia maxima indicada en vatios.
PRT - Ndo exceda a voltagem maxima.
ITA - Non utilizzare lampadine di potenza superiore al wattaggio
indicato.
FIN - Al4 ylita sallittuja wattimaaria.
POL - Nie wolno przekracza¢ podanej maksymalnej mocy.
HRYV - Nemojte prekoraciti maksimalnu snagu.
EST - Arge iiletage maksimaalset voimsust.
LVA - levérojiet lampai noteikto maksimalo stravas jaudu W.
LTU - Privaloma laikytis nurodyty max vaty (W) skaiciaus.
SVK - Neprekracujte maximalnu voltaz.
HUN - Ne Iépje tul a maximalis Watt-értéket.
ROM - Valoarea maxima a watilor rebuie respectata.
CZE - Udana maximalni vykonova zatizitelnost musi byt dodrzovana.
SVN - Upostevajte navedeno Stev. Wattov.
GRC - Mnv utrepBaiveTte TNV TTPoKaBopIopévn PéyioTn 10XV o€ Bar.
TUR - Bu iriin resimde gosterilen ve belirtilen voltajdaki ampiiller icin
uygundur.
BGR - [la ce cnassa obsiBeHaTa MakcMmarnHa MOLLYHOCT.
SRB - Nemojte prelaziti maksimalnu potro$nju u vatima.
RUS - He npeBbiluath MakcymanbHyto MOLLHOCTb.
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TYPE

DNK - X-tilslutning: Ved fejl pa lampens tilslutningsledning skal denne
erstattes med en ledning af samme type.
SWE - X-anslutning: Ved fel pa lampans anslutning skall denna ersattas
med en ledning av samma typ.
NOR - X-tilslutning: Ved feil pa lampens tilslutningsledning skal denne
erstattes med en ledning av samme type.
ISL - X-tenging: Ef galli leynist & tengisnuru ljéssins skal skipta henni
ut med sambeerilegri snuru.
NLD - X-aansluiting: Bij defect van de aansluitsnoer van het armatuur
moet deze met een snoer van hetzelfde tijpe vervangen worden.
FRA - Connexion X: En cas de dommages sur le cable d’alimentation
de la lampe, on doit remplacer celui-ci par un conducteur de méme type.
DEU - X-Anschluss: Bei Fehlern der Anschlussleitung der Lampe muss
diese durch eine Entsprechende ersatzt werden.
GBR - X-connection: In the event of damage to the lamp wire, replace
with a wire of the same type.
ESP - X-conexion: En caso de dafio del cable de conexion de la
lampara, éste debe ser sustituido por un cable del mismo tipo.
PRT - Conex&o-X: Em caso de dano nos fios da lampada, substituir
com fios do mesmo tipo.
ITA - Collegamento X-: In caso di danneggiamento del cavo di
collegamento della lampada, questo deve essere sostituito con un cavo
dello stesso tipo.
FIN - Xdiitos: jos valaisimen johto vaurioituu, se tulee korvata
samantyyppisella johdolla.
POL - X-podigczenie: w przypadku uszkodzenia przewodu lampy,
nalezy go wymieni¢ na przewdd tego samego typu.
HRV - X-spoj: U slu¢aju osteé¢enja vodica svjetilike zamijenite ga
jednakim vodiem iste vrste.
ESP - X-Uhendus: valgusti juhtme vigastuse korral asendage juhe
sama tiupi juhtmega.
LVA - X.- pievienoSana: Ja lampas pievienoSanas vads ir bojats, tas ir
jaaizstaj ar attiecigu tada paSa veida vadu.
LTU - X-prijungimas: Jei yra pazeistas lempos sujungimo laidas, tai jis
turi bati pakeistas to paties tipo laidu.
SVK - X-spoj: V pripade poskodenia drétu v lampe, nahradte ho
drétom rovnakého typu.
HUN - X-csatlakozas: a lampavezeték sériilése esetén cserélje ki a
vezetéket azonos tipusu vezetékre.
ROM - Legatura X: In cazul distrugerii cablului de legatura, acesta
trebuie schimbat cu un cablu de acelasi fel.
CZE - X-pfipojeni: pfi pfipadé defektu/poskozeni pfivodniho vodice
musi byt tento vyménén za vodic¢ stejného typu.
SVN - X-prikljuek: poskodovan prikljuéni vodnik svetilke je treba
nadomestiti z enakim tipom.
GRC - Z(vdeon-X: Ze mepimtwon BAGRNG Tou kaAwdiou, TTPETTEN va
avTikataoTadei pe kaAwdio idlou TUTToU.
TUR - X- Baglantisi: Her hangi bir hata ylziinden yanlis baglanan
kablo, yeniden ayni tip te baska bir kablo ile degistirilmelidir.

BGR - X-cBbp3BaHe: [pu noBpeja Ha HSKOW OT CBbp3BaLLuTe
NpoBOAHULM Ha namnarta TpsibBa CbLMAT Aa Ce 3aMeHu C Apyr oT
CbLMAT TUN.
SRB - X-priklju¢ak: u slu¢aju ostecenja Zice lampe, zamenite sa zicom
istog tipa.

RUS - X-coeguHeHue: npu MOBpeXAEeHUU MpOBOA, CBETUMbHMKA
3aMeHsAEeTCA Ha NpoBOA TOro Xe Tuna.
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DNK - Monteringsvejledningen ma ikke bortkastes.

SWE - Kasta inte bort monteringsvagledningen.

NOR - Monteringsveiledningen mé ikke kastes.

ISL - Getid pess ad glata ekki leidbeiningum um uppsetningu.

NLD - Gooi de monteerinstructies niet weg.

FRA - Merci de garder l'instruction de montage.

DEU - Die Montageanleitung bitte aufbewahren.

GBR - The mounting instruction must not be discarded.

ESP - No desechar la instruccién de montaje.

PRT - As instrugdes de montagem nao devem ser descartadas.

ITA - Le istruzioni di montaggio non devono essere gettate via.

FIN - Ala havita asennusohjetta.

POL - Nie nalezy pozbywac sie instrukcji montazu.

HRV - Nemojte bacati upute za montiranje.

EST - Paigaldamisjuhendit ei tohi ara visata.

LVA - Saglabat uzstadiSanas instrukciju.

LTU - NeiSmeskite montavimo instrukcijos.

SVK - Pokyny pre montaz nesmiete zahodit'.

HUN - A szerelési Gtmutatot 6rizze meg.

ROM - Instructiunile de montaj nu trebuie aruncate.

CZE - Ulozte montazni navod pedlive.

SVN - Pokyny pre montaz nesmiete zahodit'

GRC - Mnv mretageTe TIG 0dnyieg TOTTOBETNONG.

TUR - Montaj talimatlari atiimamalidir.

BGR - YnbTBaHETO 33 MOHTaX 4@ Ce CbXpaHu.

SRB - Ne sme se bacati uputstvo za montiranje.

RUS - O6513aT€nbHO COXpaHUTE UHCTPYKLIMIO MO MOHTaxYy.
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